
Ако се људски греси распо-
реде по одређеној хијерархијској
лествици, онда се, ја мислим, може
сачинити следећа лествица која во-
ди у ад.
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Када увидиш да многи жудно траже своју срећу у чулним
добрима и чулним задовољствима, у благостању (уживању),

у раскоши и сматрају то за мудрост, када схватиш да многи ради своје
земаљске среће користе сваку лаж и сваку обману, да заступају мрж-
њу, осветољубивост и друге страсти, а одрицање од уживања у
чулним задовољствима сматрају за глупост, тада треба да добро уре-
жеш у срце своје и говориш, као што су учили апостоли: "Ми
хришћани треба да живимо по закону Христовом (Гал. 6,2), а закон
Христов захтева да распнемо своје тело са страстима и жељама (Гал.
5, 24), одбацимо лаж и говоримо истину (Еф. 4,25), да сваку освету
препустимо Господу Богу који је рекао: "Моја је освета,ја ћу вратити"
(Рим. 12,19).

игуман Сава Псковско-Печерски
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O днос наш према Христу, Веснику Радосне Вести, одређује мате-
матички прецизно све друге наше односе према свима и свему.

Док је Христос рекао: Без мене не можете ништа чинити, јере-
тички свет на стотине начина изразио је ову мисао: Без Христа мо-
жемо све чинити. Цела модерна култура јесте пркос Христу. Све
модерне науке јесу у такмичењу, која ће јаче ударити по науци
Христовој . То је бунт вулгарних слушкиња против госпође своје -
бунт светских наука против небесне науке Христове. Али се сав тај
бунт завршује у наше дане оним што је писано, и то у небивалој ме-
ри и јасноћи: Кад се грађаху мудри, полудјеше. (Рим. 1, 22.)
Заиста не зна се где је већа лудост модерног света, отпалог од

Христа: да ли у личном животу појединаца, или у браку; да ли у
школи или у политици; да ли у економском уређењу или у законс-
ким прописима; да ли у рату или у миру. Свуда је дошло до пуног
израза ово двоје: вулгарност и бруталност. И где год је Христос ви-
ше одсутан, ту је већа вулгарност и бруталност. Лаж и насиље у пу-
ном триумфу.

свети владика Николај




